
 

 

ACTIVITATS   
Nom ..........................................................   Data .........................    

1. Comenta les mesures que va adoptar Felip II per defensar l’ortodòxia. Després, explica per 
què aquesta defensa del catolicisme es va convertir en un objectiu polític de primer ordre: 

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

2. Justifica aquesta afirmació sobre les institucions de poder a Catalunya en els segles XVI i XVII: 

“A Catalunya hi havia tres tipus d’institucions que governaven.” 

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

3. Descriu com es va estructurar la gestió dels territoris en el Nou Món: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gestió administrativa 

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

Gestió econòmica 

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................



 

 

4. Exposa les causes de la crisi que va viure Espanya al segle XVII segons que siguin: 

Causes 
demogràfiques 

 

Causes 
econòmiques 

 

Causes 
socials 

 

5. Respon aquestes preguntes sobre la intervenció espanyola en la Guerra dels Trenta Anys: 

– Quines van ser les raons que van moure Espanya a participar en aquesta guerra? .......................  

.........................................................................................................................................................  

– Quins èxits i quins fracassos va tenir l’exèrcit espanyol?.................................................................  

.........................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................  

– Per què la França catòlica va ajudar els prínceps protestants? .......................................................  

.........................................................................................................................................................  

– Quines conseqüències va tenir per a Espanya aquesta guerra? .....................................................  

.........................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................  

6. Explica en què va consistir la Guerra dels Segadors: 

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  


